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@_ ."F:.':ir A € P(E), on souhaite montrer que A ¢ f-!

“= FTHA(A)), ce qui signifie f(x) € f(A) (par définitic
~ par définition de 'image directe, » ¢ [ (f(A)) e
LSivVAe P(E), Ac I=1(r(A)

M ons maintenant Péquivalence demandée. Pour cela, on montre les deux fmplications,

*® “bposons [ injective. Soit A ¢ P(E), on veut montrer que A = f=1(f(A)). On a déjn montré
“iusion A C f1(f(A)), il reste done & montrer Pinclusion /' (f(A)) ¢ A.

v o € fﬂi(f(‘q]) Alors f(x) € J(A), done on a a € A tel que f(x) = f(a), Comme [ est

Srtive, r=aet x € A, ce qui montre que f~1(f(A)) c A.

==i.onaVAe P(E), A= f-'(f(A)).

* © ibosons maintenant que YA € 2(E), A = T/ (A)). On souhaite montrer que [ est injective,

T ry) € E? tel que () = fly). L'hypothese porte sur des sous-ensembles de F, il faut done

“ 5 des ensembles A et B en fonction de # ot Y. La maniére la plus simple de faire ceci est de

= re des singletons : on pose A = {x}. Alors f(A) = {f(2)} et
F7UH(A) = {te B: f(t) € f(A)} = {t e E; I(t) = f(x)}.
=y € U S(A) = A= {2}, donc y =z et I est injective,

- uclusion, on a l'équivalence souhaitée.

(f(A)). Soit # € A, on veut montrer que
m de Timage réciproque). Comme ceci st
tona U'inelusion A ¢ SRy,

0e S

i i i =k il existe
~uit B € 2(F). on souhaite montrer que f(f~(B)) ¢ B. Soit y € f(f~(B)), | exis
= :‘II(B') tel ql.l(ey) = [(x) (par définition de I'image dirvecte). Comme x € f~'(B), par définition
: mage réciproque, f(x) € B.donc y € B et f(f~'(B)) C B.
k=i VB € 2(F), fif(B)) c B.

w aintenant I'équivalence demandée. Pour cela, on montre les deux 'implicatimfs.
' ﬂ--pm ¥ mrjectiveéf[gloit B € 2(F), on veut montrer que B = f(f'(B)). On a déja montré
;--.iusion F(fUB)) < B. il reste donc 4 montrer I'inclusion BC f(f “1(B)). .
-:— . = B. Alors y € F et comme [ est surjective, on a x € E tel que y = f(x). Comme f(x) € B,
- B) et done y = [(r) € f(f1(B)). ce qui montre que B C f(f~(B).
‘osionaVBe 2(F), B= f(f~(B)).

- =~ oposons maintenant que YB € 2(F), B = [(f~'(B)). On souhaite montrer que f es

. :-'r- ~oit y € F. Comme ?‘hypothése porte sur des ensembles, on pose B = {y}._ k-

b ftf "I’('B)) = B = {y}. Supposons que z n'ait pas dantécédent par f, alors [~ (B) (qui est
" —uble des antécédents de y par f) serait 6gal & 2 et done f(f~'(B)) = @... absurde! Ainsi il
=€ Etel que y = f(x) et f est surjective.
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